s N
S )

JlomoBTeCb Y Knaci, K yaeTe OLiHIBaTU BUKOHAHY POOOTY.

Hamanton no3Hauyku Ta Hanuwu, Lo BOHW O3HAYatoTb.

O
O
O

Hopatok go BuaaHHA: Matematuka. 3 knac. HaBuyanbHui 3owmnt:Y 4 4. Y. 1 / C. O. CkBopuoBa, O. B. OHonpieHKo. —
XapkiB:Bug-Bo «PaHok», 2019. — 80 c. : in.



NMoBTOpIOEMO HyMepauito yncen y mexax 100

O 1. [NopiBHAN uncna.

e 73( )37 56( )58 7017 1000 )79
ON 26013 1409 90( )99 50( 100
2. 3aMiHM KOXHE YMCNO CYMOIO PO3PAAHUX OOAAHKIB.
= . .*. 3&= 1.1+l S7=1. +.
3. O6uncnn 3a cTpinoykamm.
-30
® DR
® ® T
+2
+1
Hopaemo i BigHiMaeEMO yncna YyactTuHamMmm
4, BukopuctoBytoun nNpunom [ofaBaHHA | BigHIMaAHHA uyucen
YacTUHaMK, 3HAMAW 3HAYEHHA BUPA3iB ABOMa crocobamm.
I+ 28= 8 7-16=
\\/ \//\
s H.
I+ 28= §7-6=
29+ 25= 67— 27=
29+ 25= 67— 27=




Cknagaemo i po3B’'asyemo ob6epHeHi 3agadi A0 AaHoI

5. Po3s'axkn 3apgavy. Cknagm 1a po3BsaXu obepHeHi oo Hei 3a-
Aaui.

9 Ha 6€pesi mops Bignounsanu 19 6aknaHis, a Yallok — Ha
6 6Ginbwe. CKiNbKM Yalok BignouymBano Ha 6€pesi mops?

6. BukoHanm gopaBaHHA | BiAHIMAHHA 4yMcen yacTUHaMW.
23+ 2 F= 3= 28=
\\/
+ ry
6—59= 6+ 35=
]

Po3B’A3yeMoO cKnapeHi 3agaui

7. Po3s'axu 3agavy.

? Micna Toro sk 3 aBTOOyCa BUMLWIN 7 YONOBIKIB i 6 XIHOK,
y HbOMy 3anunwmunoca 8 nacakmpis. CKiflbKM nacaupis
O6yno B aBTOOYCi cnoyaTky?

8. BukoHam gopmaBaHHA i BiAHIMAHHA 4yMcen 4acTUHaMK. 3anu-
WK pe3ynbTaTul.
\+36= 97-13&= 66+ 2 2=
66— 4 2= 6+ 3 7= 3—55=
3 7-8= 0-133= + 4 3=
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AocnigKxyemo 3apavi

9, Po3g'axun 3agavy. Cknagn Ta po3B'axu OOepHeHy 3ajauy,
Wob WyKaHUM y Hi 6yno umcno 72.

9 o wkonu npvBesnn 72 nigpyvyHuku. I3 H1x 36 nigpyu-
HUKIB BuAinunM pna 6ibniotekn, a pewTty po3ganu
TpeTbOKNaCcHMKaM, Mo 4 NiAPYYHUKN KOXHOMY YYUHIO.
CKiNbKM YYHIB TPeTbOoro Knacy oTpumanu niapyyHuku?

10. BukoHan pgopaBaHHA i BiAHIMAHHA 4YmMcen 4yacTUHaMW.
6l 2—4 6= 29+ 2 7= 8 2-36=
| N
+ 25= 63— = +| 2 4=
— 6 5= 3 7+4 &= — 3 4=

Hopaemo i BigHiMaeMo yncna Nnopo3pAaHO

1. O6uncnm cnocobom MNOpPO3PAAHOro AofaBaHHA abo BigHi-
MaHHS.

67-38= 6+ 3 /=
T T~ //\ /\\

+ +| - +|

+28= — 3=

] ™~ // V\\

+| - - NRED
12. Po3s'axu 3agavy.

? Pubanka 3nosus 17 KapaciB, OKYyHiB — Ha 4 OinbLue, HiX
KapaciB, i 9 koponiB. CKiflbkn BCbOro pubuH 310BUB pPU-
Ganka?

Ca)



AocnigKyemo 3apadi Ha 3HaXOMKeHHA pPisHULi
13. Po3s'axu 3agauy.

) Mama Ha cHigaHOK NocMakmsia MIAVHLI Ha OBOX CKOBOpPIA-
KaX, N0 4 MAUHUiI Ha KOXHin ckoBopiaui. Cawko nocHigas
5 manHuamn. CKinbKM MAVHLUIB 3annLWLINIOCA?

14. O6uncnm yYyacTuHaMM i NOpPO3pPAAHO. 3anuwKn  pe3ynbTaTu.
66—;8: + 3 /= 50— 36l=
- +\

66—;8: + 3 /= 50— 36/=
66— 38= + 3 7= §0-1361=
L/ I T DN e R B 5 s N
+ + + + + +

AocnigKyemo 3apavi Ha 3HAXOPKEHHA CyMN
15. Po3s'axu 3agavy.

> Babyca kynuna 2 Kr nomigopis, MO 7 rpuBeHb 3a Kino-
rpam, i 3 Kr neputo, No 5 rpmeBeHb 3a Kinorpam. CKinbku
BCbOro rpuBeHb KOLWTYBasa NoKynka?

16. O6UMCAN YacTMHAMKM | NOPO3PAAHO. 3anuWn  pesynbTaTul.
6-178= v27= 6 /-4 6=
6= 76= v 27= 67-46=
6= 78= £ 27= 6 7= 6=

] //-\ \\\ /// Y\\\ ] /\ Y\\\

T m + + NEED +




e

Hdopaemo i BigHIMaeEmMO 4ncna, 3aCTOCOBYIOUMN MPUINOM OKPYIeHHA

17. 3Hagmn 3HaueHHA BUpPa3iB CNocoOOM OKpPYrNEHHS.
3+2 2- 28=
32 29+ 3 7=
28+ 75= —29=
3—-155= 6+ 25=
18. Po3s'axu 3agauy.

® Y Hatankn 6 PYyYOK, OniBLiB — Ha 7 Oinblue, HiX PyuvoK,
a pnomactepisB — Ha 3 mMeHue, Hix onisuiB. CKinbkn ¢no-
mMacTepis y Hatanku?

Aocnip)Kyemo 3apavi Ha 3HaXOKeHHA HeBIJOMOro AofaHKa

19. O6uncnn pisHUMKM cnocobamu.
31— 28= + 7 6=
\V/ \\//\
+ +
31— 28= + 7 6|1=
S N TS
+ +
31— 28= + 7 6=
//// ~ // /\\
+ + + +
I~ S~ —7 7 . | 7
37— é o1 G 6=




AocnigKyemo 3apadi Ha 3HaAXOM4KeHHA
HeBiAOMOro 3MeHLYyBaHOro Ta Bifj'eMHMKa

20. 3Hanan 3HayeHHA BUpPa3iB.
§0-63= 0-152= 3-79=
35+ 75= +35= 67— 77=
21. Po3s'saxun 3agavy.

? Bacunb BUroTOBMB  Kinbka nanepoBux mopgenen nita-
KiB i Kopabnis. licnAa Toro AK BiH NMogapyBaB 5 mogenen
niTakiB i 9 mogenen Kopabnis, y HbOro 3anMWNIOCb 8 Mo-
aenen. CKinbku BCbOro mogenen Burotosms Bacunb?

MNepeBipaemo apudmeTnyHiI Ail gogaBaHHSA i BigHiMaHHA

22. 3Hanan 3HayeHHA BMpasiB PisHMMK cnocobamu.
6+ 25= J—125=
\\// A

+ +
6+ 25= J— 25=
N A

+ +
6+ 25= 3~ 20=

= T = N

+]. + |+ +|.

~N_ | N 7 7 N N 7 L
6+ 25= J—125=

23. Po3s'axu 3agavy.

> Ana pemoHTy Kynunn 9 pynoHis wnanep, no 10 m y py-
NIOHI. Konn yacTuHy wnanep BUKOPUCTaNW, 3asvwmniocA
2 pynoHun. CKinbKn MeTpiB wnanep 6yno BUTpayeHo?
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Aocnipxyemo 3apaui Ha 36inblieHHA ab0 3MeHLWeHHA Yncna
Ha KiNlbka ognHMLUb

24. Po3s'axu 3agavy.

’ Ana wkinbHoro cBAta Kynunm 8 Kr Abnyk, 9 Kr 6aHaHiB,
a LUYKepOK — Ha 5 Kr Oinblue, Hi>k AGNyK i 6aHaHIiB pa3om.
CKinbKn Kinorpamis LyKepoK Kynunu gns WKinbHOro ceArta?’

Ql NocTtaB p[opaTkoBe 3anMTaHHA Tak, WoO 3agaya pos-
B'A3yBanaca Tpboma AiAMu.

25. 3HanamM 3HauYeHHA BUpPasiB Mo Jiax.
2-(28+ 26-4 9= SHY 739+ 18=
2) 2)
3) 3)
26. 3Hanan 3HauyeHHA Bupasy 3i 3MiHHOW: 4-n-(12+n), AKWO

n=5 n=7, n=4.

27. Bubepwn BapiaHT i 3HaNAW 3Ha4yeHHs BUpPa3iB.

| BapiaHT Il BapiaHT lIl BapiaHT
28+ 6 7= 37+ 19= &+ 39=
§0-67= 60-38= 0-159=
65+ 75= + 4 3= 83+ 1 7=

6— 17= —38= 67— 38=

§+38= 39+ 79= 6+ 46=
95-8 7= 39— 28= & 1-76=




Aocnig)Kyemo 3apavi Ha pisHMLeBe NOPIBHAHHA

28. Po3s'axu 3agauy.

> TypucT nogonas NiwKn 12 Km, NpoixaB aBTOOyCcoM 28 KM,
nponnue no piyyi 18 KM. Ha ckinbku KinomeTpiB Ginblue
TYPUCT MPOWLLOB MillKM Ta NPOiXaB aBTOOYCOM, Hi>K npo-
nAvB No piyui?

29, MNopiBHAN BUpasn.

o 2- 3716+ 78 +25097-2

ONS  83-55 4 7- 62— 4316+

+ 260 5 A+ §0-38.96-98
30. 3Hanan HeBiJOMiI KOMMOHEHTN abo pe3ynbraty apudmeTny-
HUX Ain.

[lonaHok | 37 | 26 83 3meHuwyBaHe |71 |40 62 | 93
[lopaHok | 18 29 (27|29 Bin'emHuK 13 38 |56
Cyma 70 | 57 36 PisHnuyaA 19| 27 64

Aocnip)xyemo 3apavi Ha 36inblwieHHA ab0 3MeHLWeHHA Yncna
Ha KifnbKa oanHuub (Henpama ¢popma)

31. 3HanamM 3HaYeHHA BUPA3iB. 3anuwWn pe3ynbraTu.
56:8.2-9=[ | 4.6:8-10-29=] | (14-9).8-36=] |
72:(11-3):3=[ | 52-(35:7+28)=| | | 8-(34-27-5)=| |
(64-56)-3:6=| | 1.(42-8:2-9)=| | 56:(4-10:5)= |

32. Po3g'axun 3agauy.

’ HoBXVHa Tina CaMKM >KyKa-OneHAa CTa-
HOBUTb 5 CM, WO Ha 2 CM MeHWe BiA
AOBXWHW Tina camusa. AKOl 4OBXWUHW TiNo
camuA XXyka-oneHs?
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MoBTOpOEMO apndmMeTNYHI AiT MHOXKEHHSA | fiNneHHA

33. O6umncnm 3HayYeHHA BMpasiB. 3anuwWwun pesynbTaTu.
S+ 56= ~39= 9+6 7=
80— 22= 66+ 3 7= —74=
34, O6uncnn 3HaueHHA 3aWwndpPoBaHNX BMPA3iB, AKLWO () NO3Ha-
ya€ Jilo BigHiMaHHA, a /. — JopaBaHHSA.
L 26= 38 = 93 7 7=
65/ 26= do . 79= 3 2/\5 &=
&N 1E= 66/ 29= 295=
35. Mpuraganm cyTHICTb apudPmeTnUHOI Aii MHOXeHHA. O6uncnm
3HayeHHA JoOyTKiB.
= 35 .13=
T~ N
7 / . mﬂu,
36. Mpuragan, AKOK Ai€0 MOXKHa 3aMiHUTU fineHHA. O6uncnu
3Ha4YeHHA YacCTOK.
647: 76= 67—
ﬂ&\\
00:25= _ | 700-
I Y7 7777}
d
37. 3Hanan 3HayeHHA BupasiB, 3a NOTpPebu KOPUCTYIOUUCHb Ta-
6NMMUAMM MHOXKEHHA Ta AiNeHHS.
2+ 9= §- 8= 30: 6= =
3- 9= 6 7= 6 - 8= 2+ 9=
0: 5= 9= 6: 7= b=




Y3aranbHIOEMO cnocobun cknagaHHA
Tabnunub MHOXEHHA i AineHHA

38. Bunnwwn pesynbtathi MHOXKEHHA uncna 6 y MNopAagKy 3po-
CTaHHSA.
39. 3Hanam 3HauyeHHAa JoOyTKiB, 3aCTOCYBaBLUN MepecTaBHUN 3a-
KOH MHOMEHHS.
6 - 3=3" g l6=
— 9. &=
9- 5= 2=
40. BigHOBM «cycigHi» PiBHOCTI.
5 - : 6
=3 & 7=56 0= 2 6-&=478
5 - : 6
41. 3Hanan 3HayeHHA BUPasiB 3i 3MiHHOW, AKWO k=7: k-9-k;
5-B+7 k.
42, 3Hanan 3HauyeHHA 4YacToK, AoBeAn ICTUHHICTb PO3BA3KIB.
&7:9= =
30: 6= & 9=
29+ 8= 2:14=
2: 7= 2 6=
2: 8= 2+ 5=




Y3aranbHIOEMO CnNocoo6mn cknagaHHA
Tabnnub MHOXeHHA i fiineHHA

43. Bubepwn BapiaHT i BCTaB mponyueHi uncna B iCTUHHUX piB-
HOCTAX.
| BapiaHT Il BapiaHT
42:7=] | 5.9=[ | | 42:6= | 48:8=| |
6:-6= | | 6:-8= | | 6:-4= | | 32:4=| |
4.8= | | 28:7=| | 7-9=[ | | 7-4= | |
24:6=| | 4.6= | | 32:4=| | 24:4=] |
63:7= | 27:3=] | 36:6=| | 3.9=] | |
5.8=[ | | - ]e3=21 40:8= | 5.5=] | |
7-7=[ | | 5./ |=15 49:7=| | 21: =7
45:9=[ | | 1:7=4 5.9= | | 4. =16
6:9= | | 9. |=36 54:6=| | 15:[ |=5
56:8=| | 35: |=7 7-8=[ | | - 1-4=28
3.8=[ | | 6: =30 35:5=] | | ]:6=5
44, 3HanamM 3HaYeHHA BUPA3iB, BMKOHAW NepeBipKy.
9 . — . 6:
— 6 : =
45, 3HaMgn 3HaYeHHA BUpasiB. 3anuwuv pesynbTaTul.
27732 4= 37+(3Y - =
46. Po3B'axn 3agauy.

® Y Makcrma € 8 kyniop no 10 rpH, a y CBitnaHn — 2 Kynio-
py No 5 rpH. Y cKinbku pasis meHwe rpowen y CBiTraHwy,
Hi>K Yy Makcuma.
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AocnipXyemo Tabnuub MHOXXEHHA Ta AiNIeHHA

47. 3HanamM 3HaYeHHA BUPA3iB. 3anuwn pe3ynbraTu.
6 /+ 23= 2+ 28= 67+ 76=
65-39= 67— 17= 6 7-379=
S+ 2 7= 39+ 25= 39+ 3 7=
48. 3HanamM 3HAYEeHHA YacTOK, BMKOHAW MepeBipKy.
36:9=_, . -19=36 67: 8=
9:17= 32 4=
Z = 2 6=
29 8= 6: 7=
AocnigKyemo Tabnuui MHOXEHHA Ta AiNeHHA
49, O6uncnu. lMigkpecnn pesynbTaT — MapHi ynicna.
= 9. 0= 3. 6= 2=
25: 5= 6: 8= 27: 3= 5=
2- 8= = §- 9= . 9=
50. JonoBHM Cxemn Ta PO3B'AXKKU 3adauy.
P Ha 6€pe3i o3epa BignoumBanu 9 XJOMYUKIB,
] [iBYAaTOK — Ha 4 Oinblue, HiXK XNONUUKiIB, i 8 Ao-
I 'QD pocnnx. CKinbKn BCbOro ntogen BianoymBano Ha
I — 6€pesi o3epa?
7 ? ] —
m Il — 2 Hal |6, Hix| (2

2 n—_




3HaNoOMMNMOCDH i3 NOCAIJOBHNM MHOMEHHAM i fiNeHHAM

51.

6-9= | |
72:9=[ |
4.8= [ |
28:4=| |
2.-7=[ |
64:8=| |
6-6= | |
45:5=| |
4.6=] [ |
56:8=| |
3.9=] | |
5.7=[ |
40:8=| |

52.

Bnbepwn BapiaHT i BCTaB nponyuieHi yncna.

| BapiaHT Il BapiaHT
27:3=] | 6-8= | | 7-8= [ |
6-[ | |=60 5.4= | | 4.3= | |
. 1-6=30 15:5=[ | | 1-9=54
| ]:5=3 4.4=[ | | 30:] =6
4.0 =16 32:8=] | 4. =32
. 1-6=18 3.6=| | | | 1:4=7
| ]:5=8 81:9=] | 2. =14
32:] |=4 6-4= | | 64: |=8
3. |=24 5-9= | | . -6=36
7.1 1=42 40:5=[ | [ ]:5=9
21: |=7 4.7= [ | 4./ |=24
| ]:5=4 36:4=] | 20: |=5
9./ =36 3.8=] | | . 1-9=27

Po3g'axkn 3apgavy 1. 3ictaB 3agaui 1 i 2. Y yomy ix BigMiH-
HiCTb? AK Le BNAMHE Ha POo3B'A3aHHA 3afjadi 27

> ) Aitn manoBanu Ha d¢yTbonkax. 8 Aiten manoBanu
KOTUMKIB, NO 3 KOTUKWN Ha KOXHin ¢yTbonui. 3 giten ma-
noBann cobayok, no 2 cobaukn Ha KOXHin ¢yToonui.
Y cKinbKn pasiB Ginblle KOTUKIB, Hi>k cO6aYOK, Hamanto-
Bann AiTM Ha pyTOONKax?

> 2 Oitn manoBanu Ha ¢yTbonkax. 8 AiteMm ManoBanu
KOTMKIB, NO 3 KOTMKM Ha KOXHiln ¢yTdonui. 3 giten ma-
noBanu cobayok, No 2 cobaykm Ha KoXKHi ¢yTbonui.
Ha ckinbku binblue KOTUKIB, Hi>k cOO6auoK, HamastoBanu
Aitn Ha dyTO6oNnKax?



Aocnipxxyemo Tabnuuyto MNMidaropa

53. Bnbepwn BapiaHT i BCTaB nponyuieHi yncna.
| BapiaHT Il BapiaHT
9.-6= | | 24:4=[ | 8-4=] | | 4.7=01
32:8=] | 6-7= [ | 35:5=] | 21:3=] |
7-9= [ | 10:2=[ 24:8=] | 2.7=[ [ |
16:8=] | 25:5=] | 9.8=] [ | 5:-4=] | |
40:5= 5.9=[ [ 8-6= | | 24:4=
7-7=/ || 36:4=] | 36:4=[ | 15:3=] |
18:6=] | 3.8=[ [ | 6-6= | | 2.9=[ [ |
7-6=[ | | 14:2=] | 12:4=] | 5.9=] [ |
5.9= | | 5.7=[ [ ] 40:8=| | 36:4=[ |
54, 3HanaWM 3HAYeHHA BUpPasiB 3i 3MIHHOID, AKWO a=7: a-5+38;
49 .- a + 26.
55, Po3s'axun 3agaui.
> Ny CMOPTUBHOMY 3aii NeXxutb 6 CITOK 3 BeIUKUMWU
y
M'ssYamMm, No 4 M'siUi B KOXKHIl CiTLi, @ MaJIeHbKUX M'AYiB
y cnopt3ani y 3 pa3n MeHwe, HiK Benuknx. CKinbku
BCbOro M'AYiB y cnopTt3ani?
) DY AWNKY NnexaTb raHTeni: 45 yepBOHUX, 3eNeHUX —
y 9 pasiB MeHLe, Hi>K YepBOHMNX, @ CUHIX — Yy 7 pasiB
Ginbwe, HiX 3eneHunx. CKinbKyM BCbOro raHtenenm ne-
XUTb Y AWNKY?
56. 3anoBHU Tabnuuto.
HineHe 64 | 81 24 35|56 |45 63| 4 40
HinbHUK 8 51818 8 5 4 15110 4
YacTka 919 715 51719 8 3
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AocnipKyemo 3aadi Ha 3HaAXOMXKEHHA YacTKn

57. 3HanaM 3HAYeHHA CYM i Pi3HUUb. 3anuwWn pe3ynbrar.
6 7+ 23= 2+ 28= 67+ 76=
65— 39= 67— 17= 6 7-37=
S+ 27= 39+ 25= 37+ 3 7=
6—76= §7-36= F6-156=
58. Po3s'axkn 3apgauy. Cknagm Ta po3B'axu obepHeHy 3apauy.

® [lnA npuroTyBaHHA NMMOHaZy B3ANM 2 1 JIVMOHHO-
ro cmpony Ta 10 n gxkepenbHol Boan. OpgeprkaHy cymill
PO3NUAM B MAAWKK, NO 2 N Y KOXHY nnAwky. CKinbKuy
ofepanu NAAWOoK NMMOoHaay?

3Hannommmoch i3 TabnnuHow popmoio
KOPOTKOro 3anucy 3agadvi

59, 3HaMaW 3HAYeHHA CYM i pi3HUUb. 3anuwmn pesynbrar.
3+ 79= 6 7+ 78= 6+ 79=
0+ 23= 0—-73= 0-33=
6+ 87= + 26= + 5=
—177= 95-58= 95-37=

60. 3anuwmn 3agadyy KoOpoTKo Yy ¢dopmi Tabnuui Ta po3BAXN.

® VY [Box makeTax oyno 12 kr 6opolwHa. llicna Toro Ak i3
MepLIoro nakerta B3A/M 3 K, y HbOMY 3anuLINIOCA We 8 K.
CKinbkn Kinorpamis 6opoluHa 6yno B gpyromy nakeri?
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NMoBTOpPIOEMO reomeTpuyHi Qirypm Ha nIOLWKNHI

61. 3HaMaM 3HaYeHHA BUpPasiB. 3anuwuy pesynbTaTul.
29+ 36/= 29+ 3 7= 2+ 2 7=
65-79= 6 7—157= 6 3—36=
28+ 75= 9+ 79= 39+ 7 8=
—125= 9-49= ~ 13=
MNopiBHAN BUpa3n 6e3 06UYMCNEHHS X 3HAYEHb.
8.5()8-9 18.6( )18:9 21:3()18:3
24:8( )24:3 9.5()7-5 36:6( )42:6
BctaB nponyuieHi yncna B iCTUHHUX PIBHOCTAX.
72:8=] | [ ]:8=4 64:8=| | [ ]:4=8
7-6= | | 7. =21 6-6= | | 21:[ |=3
36:6=| | 7.1 1=7 42:7=[ | . 1-1=8
8-4= [ | 35:[ |=5 8.-9= [ | 35:[ |=7
8-8= [ | 1 1:8=3 56:7=] | 1 ]:3=8
42:6=[ | | -6=24 7-9= [ | 6. =24
56:8=| [ 1:5=6 48:8=[ | | ]:6=5
64. Hakpecnu kBagpat 3i ctopoHot 4 cm. Obuncnm noro nepwu-
MeTp.
65. Po3g'sxun 3agavy. Cknagm Ta po3B'sakM obGepHeHy 3apgauy.

® VYuHi TpeTix KnaciB npoTArom [o6u B3AAM B GibnioTel
35 KHUXOK. CKiNbKM KHUXOK B3AnM y4YHi 3-B Knacy, AKwo
YuHi 3-A B3ann 18 KHUXOK, a y4Hi 3-b — y 2 pa3n men-
e, HiXK yuHi 3-A?



NMoBTOPIOEMO BUBYEHE

66. Bnbepwn BapiaHT i 3HamMaM 3HayeHHA BMPa3iB.
| BapiaHT Il BapiaHT lIl BapiaHT
+ 35= + 36= 65+ 26=
90-36= 0-713= F0-113=
9+ 4 1= 36/+6 5= + 4 5=
98- 76= §7-176= 3-1519=
6+ 76= 38+ 28= 27+ 5 7=
F6—-77= 2—6 7= —| 3 &=
6—-76= §7-39= §6-56=
29+ 349= 9+ = + =
—| 7 2= 33— 28= /- 29=
67. 3HangM HEeBIQOMUIA KOMMOHEHT apudmeTnyHoi gil. BukoHan
nepeBipKy.
o6+ .. =352 =30 d: =3 L Y=2
%53, BctaB nponyueHi yncna B iCTUHHUX PIBHOCTAX.
18:] [+42=51 | ]:6-5=20 . 1-3-8=13
C1-9-16=11 56:] |:4=2 42— |-4=6
69. Po3s'axun 3agauy.

> [itn cagnnn pepeBa: 14 KneHiB, nun — Ha 7 gepeB binb-
e, HiXK KNeHiB, a 6epi3 — CTiNbKK, CKINbKN KNEHIB i nun
pa3om. Ckinbku 6epi3 nocagnnn aitn?



3HaNOMMNMOChH i3 PIBHAHHAM

70. BctaB Taki uncna, wob yTBOPUAUCH ICTUHHI PIBHOCTI.
56:7=[ | | ]:9=3 9.8=[ [ | - ]-9=36
9.6=[ | | 9.[ |=63 48:6=| | ] 1:8=6
48:8=[ [ ]:7=8 7-7= 1 63:[ |=9
9.9=] [ | . 1-6=36 36:9=] 7.1 =42
28:4=] | | ]:5=7 72:8=] | ] ]:6=3
72:9=[ | . 1-9=54 4.5= [ | 40:] =8
8-6= [ [ ]:9=4 9.7= | | 4. |=24

71. I3 uncen 3, 5, 25, 44, 4, 9, 8 Bubepn po3B’A3KM (KopeHi) no-
AaHNX PiBHAHb.

2+ 6= /=36 2 =7M=c5’ a—79=6
Binnosigb: Binnosigb: Binnosigb: Binnosigb:
x:_ C:_ y:_ a:_

72. Jlobepn O ymOBM 3anuTaHHA, WOO ofeprkaty 3agady. 3anu-

W 3afadyy KOpPOTKO Yy ¢Gopmi Tabnuui Ta po3B'sXN.

9 Y KpaBuuHi 6yno 27 m cuTo i 32 M caTuHy. BoHa BuUTpa-
TMna 9 M cuTuio | 8 M caTuHy.

1) CKinbKu BCbOro mMeTpiB TKaHUHW 3aNLWWIOCh Y KPaBUUHI?
2) Ha ckinbku 6inblue 3aNUWNAOCA CaTUHY, HiX CUTLHO?




Po3B’A3yeEMO NPOCTi piBHAHHA

73. BctaB Taki uncna, wob yTBOPUAUCH ICTUHHI PIBHOCTI.
24:8=[ | ] 1:9=3 7-6= | | - 1-4=32
7-8=[ | 4. [ =40 56:8=[ | | 1:7=7
32:4=] | 15: |=5 4.9=[ | | 81: =9
6-5=[ [ | | ]:6=7 72:9=] | 6- =30
9.7=[ [ | | 1-4=36 35:7=[ | [ ]:6=3
42:6= | [ 1:5=4 4.6= | | 24:] =8
36:9=] | . |-8=56 9.9=[ | | 4. 1=20
8.-8=[ [ | [ ]:9=2 63:7=| | 27: =3
49:7=| | 4. 1=12 6-6= | | [ ]:4=4

74. PO3B'AKN PIBHAHHA Ha OCHOBI MPaBWA 3HAXOOXXEHHA HeBifo-

MUX KOMMOHEHTIB. 3pobu nepe.ipKy.

C—126=478& 3 2-=2 29 0=8 /oﬁé’:
Cl= L= 0= Y=

J
C= 2= D= Y=

J
Bignosigb: Bignosiab: Bignosigb: Bignosiab:
c:_ x:_ p:_ y:_

75. Po3s'axu 3agavy.

® Mig vyac TypWUCTMYHOrO Mnoxomy YuHi
MelKann B HameTax: Nno 4 xnonyu-
KN B TPbOX HamMmeTax i No 4 LiBUNHKMK
B N'ATKU HameTax. CKiNbKM BCbOro yu-
HiB ©6pano yyacTb y NOxoai?




CKknaglaemo piBHAHHA 3a BUMOroio

76. BcTtaB Taki umcna, wob yTBOPWANCH iICTUHHI PIBHOCTI.
21:3=] | [ ]:9=9 8-6= | | | -4=36
6-8= [ | 9. [ 1=90 48:8=] | [ 1:7=6
28:7=] | 45: |=5 7-9=[ || 72: =9
5.9=[ [ | [ ]:6=4 27:9=] | 6. =48
7-7=/ || | 1-6=36 63:7=| | . -6=24
48:6=| | [ 1:5=7 4.7=[ 1] 56:] |=8
72:9=[ | | |-8=64 9.9=] [ | 4. =28
2-9=[ [ ] 56:[ =7 24:8=| | [ ]:9=8

77. Cknagn pPiBHAHHA 3a TeKCTamMu, PO3B'AXU PIBHAHHA.

78.

YeHHA JobyTKy 42.

[Nepwnin MHOXHUK 7, OPYrMA MHOXXHUK HEBiAOMWUW; 3Ha-

3MeHLyBaHe HeBigoMe, BifeMHUK 16; 3HaUeHHA pi3HuLi 8.

[linene 36, OiNbHUK HEBIAOMUIN; 3HAYEHHA YacTKK 9.

4) TlMepwwnin goaaHOK HeBigoOMWUW, APYrMin AodaHoK 27; 3Ha-

yeHHA cymu 60.

3anuwu 3agavy KOpOTKO, PO3B'AXKKM Ti.

® Mig vac HiYHOro noMOBaHHSA puba-Kpunatka Bninmana
12 KpeBeToK i 7 KpabiB. YTeKTn BOANOCA 7 KpeBeTKam
i 5 Kpabam. CKinbKn KpeBeTOK i KpabiB 3annwmnoch y pu-
oun-KpunaTkm?




CKnaglaemo piBHAHHA 3a TEKCTOM NMPOCTOI 3agaui

79. BctaB Taki uncna, wob yTBOPUAUCH ICTUHHI PIBHOCTI.
9.6=| | | | 1-4=36 54:9=] | ] ]:9=4
48:8=[ | [ ]:8=9 8.-6=[ [ | 9. =72
7-6= [ ] 63: =9 42:7=[ | 63: =7
36:6= | 7.1 ]=35 6-6= | | [ ]:7=5
72:9= | [ 1:6=4 9.8= [ | L 1-6=24
3.3=] | 18: =6 4.4= [ | 7-1 1=49

80. PO3B'AN PiBHAHHA.

=3 2 a=4& — Y= el S+tic=172

Binnosiab: Binnosiab: Binnosiab: Bignosiab:
x:_ a:_ y:_ C:_
Cknapaemo i po3B’A3yeMO NPOCTi PiBHAHHA

81. [NopiBHAN 4unCNOBi BUpa3W.

s 29+ 45156+ 2 6—36077-

IS 67-173 _65-33 +6d |76+ 76
S+I39 27+ 59 6 3-179 78+ 2
82. Po3B'AXK 3agauy 3a JOMOMOrol PiBHAHHA.

? Xomsak cxosas 84 ropowviHu: 39 B OOHY HipKy, a pew-
Ta — y apyry. CKiNnbKn ropoLwmvH y apyrin Hipui?



Po3B’A3yeMoO ycKnapgHeHi piBHAHHA

83. BcTtaB Taki umcna, wob yTBOPUAMCH iICTUHHI PIBHOCTI.
24:3= | [ 1:9=2 5.7=[[] | 1-4=28
5.8= [ ] 6- [ /=60 28:7=] | [ 1:2=6
49:7= | 45: =9 6-9=[ | | 63: =9
8.9= [ | [ ]:6=6 81:9=] | 6. =12
6-6= | | | 1-3=18 56:8=] | [ ]:9=4
72:8=[ | [ 1:5=6 7-7=1] 16: |=8
8-4= [ | 7-1 1=56 6-9= | | [ 1:7=3
20:5= | 32:[ |=8 42:6=] | 9. |=45
7-2=[ [ | 81:[ =9 24:6=] | 4.0 1=12

QI 84. PO3B'AKN PIBHAHHA, CKOPUCTABWWCH MifKa3KamMu.
2 7=32- 27 26—%:: -2 CH29=9-19
BignoBigb: x=_ Bignosigb: y=__ BipnoBigb: ¢c=_
85. Po3B'AXKM 3agauy 3a JOMOMOrol PiBHAHHA.

> AHppinko posknaB B anbbomi 80 mapok, no 10 MapoK Ha
KOXKHin CTOpiHUi. CKinbKK CTOPIHOK anbbomy AHApPINKO
3aHAB MapKammu?

sl 86. Hakpecnn kBagpat, nepumeTp AKOro AopisHE 20 cm.



Po3B’A3yeMO ycKnaaHeHi piBHAHHA

87. 3HanamM 3HaYeHHA BUPa3iB. 3anuwn pe3ynbraTu.
+ 7 9= &+ 7= 9-1290=
90-176= 0—27= 6+ 717=
63+ 3 7= + 25= 2— 3 5=
%38, PO3B'AXKI PIiBHAHHA.
9+c¢c=48 p-35=63:7 5.-6=1-10 £E:8=19-13
Po3B’A3yemMo 3apadi cKnagaHHAM PiBHAHHA
89. JlONOBHU KOPOTKUIM 3anuc i cxemy. Po3BAXK 3agayy no Aiax.
>y nepwin 3rpai 25 nraxis, a B gpyriv — 32. HaBecHi y nep-
Wwin 3rpai HapogwnocAa 19 nraweHAT, a B Apyrin — 18.
Y Akin 3rpai ctano 6inblie nTaxiB i Ha CKiNbKK?
byno Crano —
I @@
| 1T 1T ? LR
> Ha ? - L] L
) L1 L[] ? le——
?
slgo, 3Hanam 3HayeHHA BUpPas3iB.
37+ 29-78: 6+35: 7-5=
& + 3 72— 11 9+ &=
6-7-12-72:8+2-9=
g8 — 27+ 5 6=




3HaNOMMNMOCH i3 BNACTUBICTIO PiBHOCTI

91. PO3B'AXWM PIBHAHHA, BUKOPWUCTOBYIOUM BACTUBICTb PIiBHO-
CTen.
2 5=67: & 25+ 0= 25+ 2=%= E
BipnoBigb: x=__ Bignosigb: p=_ Bignosigb: y=__
92. Po3g'axun 3agauvy. Cknagn Ta po3B'axu OOepHeHy 3ajauy.

® Ha nnaxi wykanu noxwusy 32 ronybu Ta 28 6GaknaHis.
Mpwunetinu we 17 rony6is i 15 6aknaHiB. Aknx nTaxis cTa-
no Ginble i Ha CKiNbKn?

Po3B’A3yeMO piBHAHHA

e 93. PO3B'AXKM PIBHAHHA, BUKOPUCTOBYIOUM BNACTUBICTb PIiBHO-
b CTewn.
—| 1&5=[ 2 6] 30 0=9 %=£=3
—18=( | _|-[ 7P 36l o=t30[:] I
BipnoBsigb: x=_ Bignosigb: p=__ Bignosigb: y=__
94, [lonoBHU cxemy. Po3B'axkn 3agadvy no Agisax.

® VYiganbHio npvBesnn 3 CiTKKU KapTonni, no
7 Kry KOXHin citui. MNicna Toro sk Ha o6ia
e BUTPATUAN KiflbKa KilorpamiB  KapTtonii,

L] | 3anmwmnoca we 18 Kr. CKinbku Kisniorpamis
KapTonni BUTpaTunu Ha obig?

L
L
L ]




s s

3anucyemo 3apauy KOpotko y ¢popmi Tabnuui

95, Po3g'axun 3agauy. Cknagu Ta po3BsAkM obepHeHi 3apaui.

9 Y wadi Ha YOTUPbOX MOAULIAX CTOATb KHVKKM, MO 7 KHU-
MOK Ha KOXHin nonuui. CKinbKN BCbOrO KHUXKOK Y Lwadi?

[lpama 3adayva: | 7, 4, ?

| MHOXHUK Il MHOXHWK [obyTok
Ha 1 KinbkicTtb Ycboro

ObepHeHa 3adaya: | ?, 4, [ |

| MHOMXHUK Il MHOXHUK JobyTok
Ha 1 KinbKictb Ycboro

ObepHeHa 3adaya: | 7,7, [ |

| MHOXHUK Il MHOXHUK [obyTok
Ha 1 KinbKictb Ycboro




Po3B'A3yemo 3apavi cnocobom cknapaHHA PiBHAHHA

Ql 96. PO3B'AKI PIBHAHHA.
36 :x=6 38— 2 =%=32 3-0=179+
Binnosigb: BinnoBigb: Binnosigb:
x=__ y=___ p=__
97. Po3g'saxun 3apauvy. Cknagm Ta po3B'sakM obepHeHy 3apgady.

9 3a TpbOMa CTONMKAMM Y WKINbHIN ifanbHi cMBinm no 6 yu-
HiB. CKiNbKM BCbOro Y4YHIB CUAINO 338 UMMU CTONUKamu?

lpama 3ao0aua:

| MHOMHUMK Il MHOXHUWK NobyTok
32 1 KinbkicTb Ycboro

Ob6epHeHa 3a0aya:

| MHOMHUK Il MHOXHUMK JobyTok
30 1 KinbKicTb Ycboro




NMoBTOPOEMO OQNHNLI BUMiPpIOBaHHA BeNINUYNH

98. [NopiBHAN iMeHOBaHi uncna.

e 6 M8 cm( )6 m 8 am
N 2m4gm7 cm(H7 M4 gm 2 cm
3 TxkHi( )17 pi6

9 ni6( )2 TWXKHI
8am 5 cm( )8 m 2 am
1T u( )93 Kr

99, 3aMiHM CKnageHi iMeHoBaHi yncia NPoCcTUMM.
/70M3cm=_ ™M 8mM9o9am=__ M
3Mm8am=_ Om 6am4dcm=___ ™M

100. 3aMiHW NpPOCTi iIMEeHOoBaHI Yncia cKNageHUMN.

6 oM = M OM 34 cm=_gM ™M
23cmv= oM CM 57om=___ M IM

101. BukoHan il 3 imeHoBaHUMN Yncnamu.

70cm - 3 am = 40 cm + 20 ecm =
65mMm+40gm=_ 1Tm-78cm =
4 am + 40 em = 9 am - 70 am =

102. Po3ssxm 3agauy. Cknagu Ta po3B'AKM OOepHeHi 3apgaui.

) HoBxuHa cTpiukn 4 M. OnAa nogosXuna 1i, 3WMBLUN
5 Takux cTpivok. CTpiuKky AKOI AOBXUHK ofepxana Ona?

a— 103. Mix geakmun undpamm NocTaB 3HaKK AN i 3a NOTPedbn Oyx-
b KW TaK, WOO6 3HAaUYEHHAM OfEepP’KaHOro BMpasy AOpPiBHIoBasno 1.

1 2 3 4 5



BusHayaemo yac 3a roaMHHNKOM

104. Po3mAaHb manioHKU. CKiNbKM FOAWH | XBUIWH MOKAa3ye KOX-
HUN roauHHKK? Cnpobyn BM3HAUUTM Yac, 3a3Hayarouu, AKa
rogMHa Ma€ HacTaTh | CKiNbKM XBUAWH [O LbOrO He BWU-

CTauyae.

105. Po3rnaHb mantoHKK. Bu3Hau 4yac, AKWO TpMBA€E nepLia noso-
BMHa [o6w; gpyra nonoBmHa pobu.

106. [lpounTtalm imeHoBaHi uncna no-iHwomy. 3pobu 3anuncu.

10 rog Beyopa = roa 4 ron pHA = roa
9 rog Beyopa = roa 24 ron = roa
18 rog = roa 15 ropg = roa




QI 107. PO3B'aXK piBHAHHA.

6-x=30 a-(18:19=20 CE +%= 00
BinnoBigb: BinnoBigb: BinnoBigb:
x=__ a=__ y=__

108. 3Hanau 3HavyeHHA BMpasiB. 3anuwn pesynbTaTu.

§7-066= 6/.9-510= 6+ 3 0=
26+ 4 6= 6+ 717= 0-953=
6-6 7= 29+ 19= 22+ 19=
3o+ 2 7= 96-77= 22— 76=
—23= d71-173= d+78=
6+ 79= -3 7= 97-77=

109. Po3s'sxm 3apgady. Cknagm Ta po3B'sXK OOepHeHi 3ajaui.

p ogHOMY AWMKY 9 Kr oripkiB. CKiflbKu Kislorpamis OripkKis
y 6 Takmx AwmKax?

sl 110. Po3s'axxn 3agauy.

® KocMiuHuii nonit BaneHTuHM TepelwKkoBol — nNepLlol »KiH-
KU-KOCMOHaBTa — TpuBaB 2 Aobm i 23 roguHn. CKinbku
roavH TpMBaB Len nonit?



MoTpeHynca B 06UMNCNEeHHAX

111. 3HananM 3Ha4YeHHA BUpPa3iB. 3a3Hay yac, AKUN [ j
BUTpauyeHO TO6OI0 Ha ObUMCIIeHHs. ______xB
66— 38= 50—~ 36= —|7&=
35+ 2 7= + 3 8= 67+ 26=
90-47 2= S 71-176= 26—27=
+ 3 4= +| 26= +| 2 4=
6 2= 35= 5 0-167= 67— 718=
39+ 29= + 6= 31— 26=
112. 3Hanagn 3Ha4YeHHA 3aWnPpPOBaHMX BUPaA3IB,
AKWwo () nMo3Havae fjto Bip,HiMfiHHﬂ, a/\ — [_ XB)
0OAAaBaHHA. 3a3Hay 4ac, AKWMA BUTPAYEHO
TOOOK Ha OOYMCNEHHS.
38/ 29= 0_99= 949 38=
(65= = 6/ \3 7=
22/ 18= 6 7 9= 0 _133=
637 5= 36= 66/ 2 2=
30/78= 66 |7 2= 73 1515=
do A 7= 37 1&= 7 3=
113. 3HaMaM 3HAaYeHHA BUpasiB. 3anuwun pesynbTaTu.
S+ 26= - /= 9= 27+ 3+ 3 2=
63— 35= 3.9+ 1 7= &2+ A=
00— 779= S+4): 3= 36— 28 2=




MoTpeHynca B 06UMCNEHHAX

114. Bubepwn BapiaHT i BCTaB nponyLeHi uyuncna.
3a3Hay yac, AKUN BUTPaAveHoO ToOOoK Ha 06- ( XBJ
YNCIIEHHA.
| BapiaHT Il BapiaHT
9.6=[ | | | ]:9=3 9.8=[ | | . 1-9=36
48:8=| | 9.[ |=63 7-7= | | | ]:8=6
9.9=[ | | [ ]:7=8 36:9=] | 7 =42
28:4=| | 1 1-6=36 4.5= [ | | ]:6=3
72:9=[ | ] 1:5=7 9.7=[ | | 40:[ =8
8-6=[ [ | | 1-9=54 56:7=| | 4.0 | |=24
63:7= | 1 1:9=4 7-6= | | 27:[ ]=9
5.-4=[ | | 4./ =16 30:6=| | | ]:4=4
7-7=/ || 15: |=3 63:7=| | . |-5=35
64:8=| | - 1-2=16 7-9= [ | 18:[ =9
8.-9=[ [ | 24: |=8 42:7= | 8. |=48
32:4=| | [ ]:8=5 4.6= | | 32:] |=8
54:9=[ | 21:[ |= 9.9=] | | . 1-3=27
8-4= ] 80:[ =10 40:5=[ | 90: |=10
115. 3HaMaW 3HaYeHHA BUpPasiB. 3anuwuy pe3ynbTaTu.
2:19-13:7 - 7= 1 9-8-19-1 2=
23+ 9-7-5: 9= 6-5Y9:9- 4 3=
27:(63:9- 7= 39+(87-9-9- 7=
0:18+3-12-16:14-6=
3+ + 48— 9-13=
2-3-9+(9-6-5:7-16=




